

# КУЗБАСС

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА  
Немецкого горкома ВКП(б), горсовета  
и горпрофсовета Зав. Сиб. края

5 ИЮНЯ 1934 г.  
№ 115—(3268)

## Большевистская проверка рядов партии

Кемеровская парторганизация вступила в период чистки своих рядов. Вчера приступила к работе районная комиссия по чистке нашей организации. Сейчас проходят чистку коммунисты, которые должны будут войти в состав комиссий по чистке первичных парторганизаций.

Чистка проводится для очищения партии от:

- Классово-чуждых и враждебных элементов;
- двурушников, обманывающих партию и скрывающих от нее свои действительные взгляды и скрывающих политику партии;
- открытых и скрытых нарушителей железной дисциплины партии и государства;
- перерожденцев, срывающих с буржуазными элементами;
- карьеристов, шуриков и бюрократившихся элементов;
- морально разложившихся, роняющих своим неблагоприятным поведением достоинство партии, пачкающих знамя партии;
- пассивных, невыполняющих обязанностей членов партии и не усвоивших программы, устава и важнейших решений партии (Из устава партии).

Наша парторганизация чистку своих рядов встречает радом побед в своей работе. Плущена первая батарея Коксостроя. Шахта «Пионер», ранее, сдвинувшая в прорыве, в мае исполнила план угледобычи на 101 проц. На первое мая план весеннего сева в районе перевыполнен.

Но вместе с этим в работе парторганизации имеются крупные недостатки. Плохая работа кирпичных заводов (невыполнение программы по выпуску кирпича), недопустимо слабая работа Кемкомбинатостроя по обеспечению строки лесоматериалами и рабочей силой, слабая борьба парторганизации с перерожденцами, торгующими рабочей силой, — тормозят успешное развертывание промышленного и жилищного строительства.

Чистка партии поможет нам устранить все эти недостатки. Чистка партии есть высшая

форма выражения большевистской самокритики, не взирая на лица. Поэтому к участию на собраниях по чистке нужно привлекать широкие беспартийные трудящиеся. Ленин говорил: «чистить партию, считаясь с указанием беспартийных трудящихся, — дело великое. Оно даст нам серьезные результаты».

Активное участие в чистке партии должен принять комсомол — ближайший помощник партии. Комсомольцы с коммунистами работают плечо в плечо в бригаде, в забое, у станка. Пусть комсомольцы расскажут как коммунисты борются за выполнение плана, как они проявляют свою авангардную роль на производстве и ведут за собой массы.

Классовый враг и антисоветские элементы попытаются использовать чистку партии для того, чтобы оклеветать честных коммунистов, активно борющихся за генеральную линию партии. Таким попыткам классового врага, рабочие, колхозники, комсомольцы и сами коммунисты должны дать решительный большевистский отпор.

Очистив свои ряды от чуждых и разложившихся элементов, предателей и двурушников, партия сделает свои ряды еще более монолитными, еще более боевыми для успешного выполнения второй пятилетки.

Чистка поможет нашей организации освободиться от остатков «кемеровского дела».

Коммунисты первого стройучастка Коксостроя на своем собрании заявили: — В эту чистку мы должны отсеять из своих рядов все чуждое, мешающее партии вести борьбу за построение бесклассового социалистического общества.

Из чистки наша кемеровская парторганизация выйдет еще более сплоченной, единой и монолитной, еще более боеспособной для выполнения грандиозных задач по строительству Кемеровского химического комбината.

## РАЙОННАЯ КОМИССИЯ ПО ЧИСТКЕ ПАРТИИ ПРИСТУПИЛА К РАБОТЕ

Районная комиссия по чистке Кемеровской парторганизации приступила к работе. Комиссия помещается в здании горкома ВКП(б) нижний этаж. Телефон председателя комиссии — 6-81.

# ПУСТИТЬ УГЛЕПЕРЕГОННЫЙ ЗАВОД В СРОК

## УДАРНИКИ МЕХЗАВОДА — ДЕЛО ВАШЕЙ ЧЕСТИ ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИТЬ ЗАКАЗ УГЛЕПЕРЕГОНКИ НА СТАЛЬНЫЕ КОРОБКИ

### МОНТАЖНЫЕ БРИГАДЫ ПРОСТАИВАЮТ БЕЗ РАБОТЫ

От рабочих монтажников углеперегонки к рабочим ударникам и ИТР механического завода

Пуск углеперегонного завода будет величайшей победой не только рабочих строителя завода, но всего рабочего класса нашего Советского Союза. Пуском завода дополнително мы обогащаем страну ресурсами жидкого топлива.

По заданию партии и правительства мы должны пустить завод к 25 августа 1934 года.

Ход монтажных работ создает опасение в том, что и в этот срок пустить завод мы не сможем, если нам не помогут рабочие механического завода. Монтажные работы нашего основного цеха печного проставиваются из за отсутствия стальных коробок, которые изготавливаете вы, тов. рабочие мехзавода, на своем заводе. Изготовление этих коробок проходит чрезвычайно медленно. К 7 июня вы обещаете дать только 5 коробок, а остальные 15 откладываете на неопределенный срок.

Чтобы подготовить печное отделение к пуску, нам нужно получить 20 изготавливаемых вами коробок в ближайшие 5-7 дней и каждый день затяжки изготовления создает угрозу срыва пуска завода.

Мы обращаемся к вам с просьбой не допускать срыва пуска завода. Мы просим вас, мобилизуйте все свои силы на выполнение нашего заказа!

Мы надеемся, что наша просьба вами будет услышана и коллектив рабочих мехзавода под большевистским руководством партийно-профсоюзных организаций, рука об руку с инженерно-техническими работниками может разрешить эту задачу так же, как разрешил более сложную задачу изготовления для нашего завода тонкостенных реторт, и в самое кратчайшее время выполнит заказ на остальные коробки и даст нам возможность закончить строительство и монтаж углеперегонного завода к 25 августа этого года.

Рабочие монтажники: Коновалов, Устинов, Соседов, Егоров.

### РУДНИК ЗА 3 ИЮНЯ

	Дано	Проц.
1 район . . .	230	95,8
2 " . . .	234	100,4
3 " . . .	315	99,3
4 " . . .	180	107,7
Диаг. укл. . . .	318	90,8
По шахте . . .	1277	97,7
Ш. «Пионер» . .	920	103,3
Северная . . .	12	—
По руднику . . .	2 09	99

# ЗАВОЕВАТЬ ПЕРВЕНСТВО ВО ВСЕСОЮЗНОМ КОНКУРСЕ КОКСОВЫХ УСТАНОВОК

Коксовый цех химзавода своей отличной работой добился высоких показателей. План первого квартала был выполнен на 102,94 проц. Но, отстаивая влагу и крепость кокса. Барабан показывал только 269 килограмм вместо 280 килограмм. Коксовый цех обладает мощным резервом для улучшения качества кокса. Перед руководителями, ИТР и ударниками стала важнейшая задача — дать высокую производительность труда, перевыполнив квартальный план, выдав кокс с зольностью ниже стандарта, надо во что бы то ни стало добиться высокой крепости кокса и высокого состава его летучих.

Это было перед вступлением цеха во всесоюзный конкурс коксовых установок. Условья всесоюзного конкурса требуют: добиться влаги кокса не больше 6 проц., зольности — 13 проц., летучих — 1,2 проц. и крепость на барабане — 280 килограмм.

Большевистскими темпами, ударной работой коксовики химзавода во втором квартале перестроили свою работу и добились отличных показателей, перевыполнив требования всесоюзного конкурса и заняли первое место по сравнению с другими установками страны.

Апрельский план коксовиками, при комплекте рабочих — в 83,4 проц. выполнен на 103 проц. Влаги дано ниже стандарта, крепость — 281 килограмм. Производительность труда достигла — 123,5 проц.

Влаги ниже стандарта, крепость на барабане — 292,5 килограмм. Эти итоги высокой ударной работы коксовиками достигнуты благодаря правильно-проведенной партийной перестройки, развернутой, массовой подготовки в партийной чистке и широкого охвата соцсоревнованием всех смен бригад и отдельных рабочих.

Партийный организатор т. Белов — шмотчик, имеющий большой партийный и производственный стаж, работает на заводе с момента его основания. Возглавляя партийную группу, тов. Белов сам проявляет ударные темпы в работе. Коммунист тов. Кольдебеков один из лучших сменных инженеров-практиков на коксовых печах. Владевший техникой коксования, разрешая технические вопросы, он в то же время проводит массовую работу а смене, проявляя авангардную роль в производстве. Его смена является полностью передовой по цеху, ведущей за собой остальные смены на первом месте во всесоюзном конкурсе. В апреле она выполняла план на 103 проц. Качество кокса высокое, производительность труда 118 проц. Маский план, смена выполнила на 101,6 проц.

Не отстает от смены Кольдебекова и шестичасовая смена Михайлова, которая апрельский план выполнила на 107 проц., а производительность дала на 124,2 проц. и заняла также первое место на коксовых печах. Качество кокса зависит от качества шихты, составленной дробилкой. Условия конкурса требуют от дробилки шихту с показателями: вла-

## Химзавод

ги — 6 проц., зольности — 9,8 проц. В мае дробилка дала шихту следующего качества: влаги — 5,62 проц., зольности 9,33 проц. Высокое качество шихты объясняется ударной работой дозорных по шахте-ударников: Вайлаева, Шатохина, Антонова. Благодаря энергичной борьбе, производной инженерно-технических работников коксовых печей за высокую температурную способность газа температура доведена до 3700 калорий. Необходимо отметить энергичную борьбу, проведенную за высокую температурную способность, — рабкора обер-мастера тов. Овчинникова участника всесоюзного слета. Коммунист, в прошлом чернорабочий, он теперь руководит ответственным участком печей — температурным режимом и отлично справляется с этой работой. Высокий температурный режим печей, полученный в результате высокой температуры способности газа, отразился на высоком качестве выдаваемого кокса в самый короткий период коксования. Коксовики, включившись в конкурс, ликвидировали аварийность механизмов, за исключением мелких поломок, не влияющих на весь производственный процесс завода. Но в дальнейшем надо устранить и эти неполадки. Перевыполняя задания, давал кокс высокого качества, коллектив коксового цеха обязан заняться очисткой площадок, которые за последнее время засорены, завалены коксом и мусором. Надо, чтобы образцовый цех был культурным во всех отношениях. Бригада газет «Кузбасс» Балаганский, Андронов.

## ПРАВИЛЬНО РАССТАВИТЬ СИЛЫ МОНТАЖНИКОВ

В середине мая на строительном участке углеперегонного завода начат монтаж печного цеха. Сейчас заканчивается установка сарг (верхняя часть печи). В ближайшие два-три дня сарг будут установлены и надо будет производить установку стальных питательных коробок, но ни одной коробки на площадке строительства пока еще нет. Питательные коробки изготавливает Кемеровский мехзавод.

Начальник строительства углеперегонки Фельдберbaum заключил договор с дирекцией мехзавода на изготовление 20 стальных коробок к концу мая как этого требует ход монтажа, а почему то к 1 августа. По тому в ближайшие 5—10 дней будет изготовлено только 5 коробок, в то время как их нужно было 20 и не к 10, а к первому июня и поэтому бригада монтажников Коновалова в количестве 20 человек, сейчас используется на мелких работах, в то время как основные монтажные работы стоят.

Организационная поставка ведения монтажа и регулирование сил бригады монтажников на строительстве углеперегонного завода — с первых дней монтажа поставлена неудовлетворительно. Отсутствие питательных коробок задерживает дальнейшее ведение монтажа печного цеха. Монтажников можно использовать на установке аппаратов дистилляции (все оборудование и приспособления для этого есть, по несмотр на это управление строительства углеперегонки на сегодняшний день конкретнее по перестройке сил монтажников еще ничего не предприняло.

Подобное же положение с бригадой монтажников Белова. Бригада Белова в количестве 13 человек занимается монтажом газопровода. По окончании этой работы ей будет делать нечего. 19 такелажников также оказываются без работы. В результате в ближайшие 3—4 дня 52 монтажника окажутся без работы в то время когда монтаж должен быть развернут по всему фронту.

Управление строительства углеперегонки задает курс на то, чтобы сосредоточить все силы на монтаже печного цеха и рекуперации. Это верно, но так как оборудование не ступает немедленно, поэтому надо развернуть монтаж так, чтобы все первоочередные объекты делались одновременно. На дистилляцию вполне можно приступить к монтажу. Аппаратура есть, фундаменты заготовлены; по этому можно построить работу таким образом, чтобы дистилляция монтиро-

валась одновременно с печным цехом. Это даст возможность одновременно оканчивать и дистилляцию, а также не будет простоев и использованы монтажников не по квалификации.

В момент разворота монтажных работ ход монтажа во многом зависит от гибкости и поворотливости технабса углеперегонки. Дело в том, что некоторые оборудование поступает с небольшими погрешностями, как и случалось с ректификационными колоннами. Колонны поступили, но на них нет колпачков и неизвестно поступят они или нет. Литье колпачков простое и поэтому заказ на их изготовление можно разместить в Кемерово, но

до сих пор технаб этим вопросом не занимался.

Монтаж — это второй и наиболее ответственный этап строительства завода. Поэтому умение организовать труд, правильно расставить силы монтажников, своевременно, без лишней толкотни и дискуссий маневрировать силами — это главное в работе.

Срок изготовления стальных питательных коробок надо немедленно ускорить, поэтому администрация строительства, в первую очередь технаб, должна договориться с мехзаводом об ускорении изготовления этих коробок, а ударники мехзавода должны добиться досрочного и высококачественного выполнения заказа на питательные коробки. Загородников.



Бригады монтажников тов. Атинаева (углеперегонный завод) за монтажом паровой машины.

## 7 июня пленум горкома ВКП(б)

7-го июня 1934 года в 7 часов вечера, в большом зале Дворца труда созывается пленум Кемеровского городского комитета ВКП(б) с повесткой дня:

1 О ЧИСТКЕ КЕМЕРОВСКОЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ (докл. председателя районной комиссии по чистке т. ПРИНЦЕВА).

На пленум приглашается широкий партийный актив; начальники политотделов МТС и совхозов, их заместители, секретари и члены парткомитетов, парторганизаторы, партгруппы первичных парторганизаций, районные руководители, советских профессиональных, хозяйственных и торгово-кооперативных организаций коммунисты.

Явка на пленум обязательна и без опоздания.

Вход на пленум по особым пропускам, с предъявлением партбилетов. Члены и кандидаты горкома ВКП(б) проходят по своим билетам.

Секретарь ГК БУЗОВ.

# ОРГАНИЗОВАНО ПЕРЕИТИ НА ВСПАШКУ ПАРОВ

## План посева по району перевыполнен

Кемеровский район на первое июня план сева выполнил на 101,7 проц. План посева по колхозам выполнен на 103,9 проц. и единственный сектор посева — 92,2 проц. По колхозам, обслуживаемым МТС, план выполнен на 105,4 проц. Нужно отметить, что процент выполнения по всем секторам будет гораздо выше, если учесть полностью посевы огородных культур и технических, посевов которых еще продолжается.

Успех сева, прежде всего заключается в том, что большинство колхозов, под руководством партийной организации района — выехали на поля с образцовой подготовкой, большевистской организованностью. Лучшие колхозы «Демьян Бедный», «Об единение», «Широкое поле», «Путь к социализму» — первично выполнили планы сева и сейчас общий посев их составляет от 110 до 132 проц. к планам.

Сейчас переходные колхозы, закончив сева, переключились на социальную культуру и ОРСМ района. Колхозы деятельности МТС выделены 580 лошадей, прибрежные колхозы и одиночники выделены в Щеголовский и Кедровский совхозы свыше 500 лошадей.

Вместе с этим колхозы переключались на вспашку паров.

## Приступили к подготовке сеноуборочной

Колхоз «Третий год пятилетки» Красненского сельсовета, закончив сева яровых, приступил к подготовке к сеноуборочной кампании. Сейчас уже отремонтировано 6 сенокосилок, 3 конных граблей и приготовлено нужное количество ручных граблей и деревянных вил.

Аксенов.

## СВОДКА

о ходе сева яровых по колхозам деятельности Ком. МТС на 1 июня 1934 год

Название колхозов	Всего яровых	% выполнения
Путь к социализму	307,2	132,4
Демьян Бедный	167,2	126,6
Широкое поле	132,6	122,3
Красный полесок	465,7	120,6
Смычка	304,4	119,3
Зеленый луг	156,88	117
Комбайн	292,0	115,8
Им. Ворошилова	369,7	114,7
Самолет	141,8	114,4
Сибиряк	325,2	113,7
Новый быт	314,9	111,7
Обединение	385,5	111
Красная армия	336,7	110
Землероб	264,9	109,9
Пролет. победа	881,9	108,6
2-я Пятилетка	88	108,2
Сознание	208,75	107,6
Долой темноту	160,6	107
Им. Калинин	311,4	106,8
Красная Пятилетка	411,6	105
Большевик. сев.	702,4	104,6
Наимен	618,2	103,9
Пионер	757,5	103,5
Им. Буденного	300,2	103,5
Гарла Маркса	624	102,1
Кузбасс	675,3	101,4
Кони-перник	68,9	101,4
Первые всходы	512,8	100
Ударник 2-й	237,5	99,7
Новый молот	207	99,4
Путь Ленина	293,65	99,2
Красная весна	245,9	98,5
Им. Молотова	320,6	97,7
Заветы Ленина	575	92,7
Победительница	234,2	92,2
Искра 2-я	297,9	92
Всего	12634	105,4

Директор МТС ЧЕРВЯКОВ  
Статистик СЕРИЛОВ

## ПРАЗДНИК ВЕСНЫ

Колхоз «ОБЕДИНЕНИЕ», первым в районе 19 мая закончил сева зерновых, Чрезвычайно плана 50 га и успешно выполнил весь посевной план.

5 июня этот колхоз организует массовый праздник, посвященный итогам посевной кампании, подготовке и проведению сеноуборочной кампании.

На праздник приглашаются колхозники-ударники из соседних колхозов «КОМБАЙН», «ПРОЛЕТАРСКАЯ ПОБЕДА», «ЗЕМЛЕРОБ» и др. и представители районных организаций и политотдела.

На празднике лучшие ударники полей будут премированы. Политотдел МТС послал в этот колхоз раз'ездную агитповозку, кинопередвижку.

Политотделовская газета «СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ» организует специальный номер газеты, посвященный работе ударников колхоза «ОБЕДИНЕНИЕ». А. МИЛЯЕВ.

## „КОЛХОЗ „СМЫЧКА“ ПОЗОРНО ПЛЕТЕТСЯ В ХВОСТЕ“

Факты, указанные в статье «Колхоз «Смычка» позорно плетется в хвосте» помещенная в газете «Кузбасс» за 18 мая № 102, в которой указывалось, что партгруппа партийно-массовой политической работы в бригадах на поле не проводит — подтвердилась.

Общее собрание партгруппы колхоза «Смычка» обсудил помещенную статью, постановило: «за слабую работу и недостаточное руководство посевной кампанией партотдела т. Иопейкина с работы снять. Вместо него избран партотдел тов. Александров».

Ремонте партгруппы политотделом утверждено. После помещения заметки массовая работа в колхозных бригадах улучшилась и колхоз «Смычка» вышел из позорного провала и сев закончил.

Зам. политотдела по партмассовой работе Фоков.



# ПОЛОЖЕНИЕ О СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОМ НАЛОГЕ НА 1934 г.

## (ПРОДОЛЖЕНИЕ)

### Б. Определение облагаемого дохода единоличных трудовых хозяйств

#### НОРМЫ ДОХОДНОСТИ.

52. Доход трудовых хозяйств от полеводства, луговодства, скотоводства, огородничества, бахчеводства, садоводства, виноградарства, табаководства и других специальных отраслей определяется по нормам доходности.

53. Для союзных республик устанавливаются следующие нормы доходности в рублях:

	РСФСР	УССР	БССР	ЗСФСР	УзбССР	ТуркССР	ТаджССР
<b>Доходность с гектара земли:</b>							
Посевы зерновых и других культур, кроме перечисленных ниже	67	66	70	70	125	120	100
Огородов и бахчей	540	470	550	550	420	420	400
Посев картофеля	160	120	180	180	—	—	—
Посев табака и махорки	360	330	—	550	420	420	420
Виноградников	850	750	—	800	800	800	700
Салов и агринок	520	520	520	700	700	700	700
Сенокосов	28	40	30	28	—	—	—
<b>Доходность с головы скота</b>							
Лошади, верблюды, мулы	23	29	25	17	17	16	15
Коровы и быки	23	23	23	16	18	16	16
Волы	12	17	15	15	15	12	12
Ослы	6	6	—	6	6	6	6
Овцы и козы	2,5	2,5	2	3	3	3	2

Примечание. По УзбССР, ТуркССР, ТаджССР нормы доходности зерновых культур даны на гектар озимого посева. Нормы для багарных посевов устанавливаются Советами Народных Комиссаров этих республик.

54. Советы Народных Комиссаров союзных республик устанавливают нормы доходности с учетом местных особенностей для автономных республик, краев и областей, а там, где их нет, для районов.

Советы Народных Комиссаров автономных республик, краев и областей исполнительные комитеты устанавливают нормы доходности для районов, которые входят в состав автономной республики, края или области.

При значительном различии доходности отдельных культур в пределах района—районные исполнительные комитеты могут устанавливать различные нормы доходности для отдельных сельских советов и селений.

55. Советы Народных Комиссаров союзных и автономных республик и исполнительные комитеты краев и областей устанавливают, исходя из средних норм доходности, различные нормы для разных видов посевов (озимого, ярового, сенокоса (заливного, сухозаливного и прочее), а также для разных видов садов, огородов и бахчей.

В случае привлечения к отрасли иных специальных отраслей сельского хозяйства, кроме перечисленных в пункте «а», статья 47, нормы доходности по этим отраслям устанавливаются Советами Народных Комиссаров союзных и автономных республик, краевыми и областными исполнительными комитетами.

### ОПРЕДЕЛЕНИЕ ДОХОДА ОТ ПОЛЕВОДСТВА, ЛУГОВОДСТВА И СПЕЦИАЛЬНЫХ ОТРАСЛЕЙ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

56. Облагаемый доход от полеводства, огородничества, бахчеводства, виноградарства, садоводства и табаководства определяется:

- а) по площади посева озимых и яровых культур, установленной для данного хозяйства планом на осень 1933 и весну 1934 года;
- б) по фактической площади сенокосов и многолетних насаждений (сиды, винограды и т. п.).

### ОПРЕДЕЛЕНИЕ ДОХОДА ОТ СКОТА

57. При определении дохода от скота учитываются:

- а) лошади, воны, буйволы, ослы, мулы и верблюды в возрасте старше 4-х лет;
- б) коровы после первого отела и отели старше трех лет;
- в) быки в возрасте старше трех лет;
- г) перемывавшие овцы и козы. Возраст скота определяется на 1 мая 1934 года.

### ОПРЕДЕЛЕНИЕ ДОХОДА ОТ НЕЗЕМЛЕДЕЛЬЧЕСКИХ ЗАРАБОТКОВ.

58. Неземледельческие заработки учитываются за время с 1 января до 31 декабря 1933 года.

59. Размер дохода от земледельческих заработков определяется для

### В. Исчисление налога с единоличных трудовых хозяйств

64. Исчисление налога с единоличных трудовых хозяйств производится по следующей таблице ставок:

Размер облагаемого дохода на хозяйство	Размер налога на хозяйство
До 200 руб. . .	25 руб. (твердая ставка).
Свыше 200 руб. до 300 руб. . .	25 р. плюс 5 коп. с каждого рубля дохода сверх 200 р.
Свыше 300 руб. до 400 руб. . .	30 р. плюс 15 к. с каждого рубля дохода сверх 300 р.
Свыше 400 руб. до 500 руб. . .	45 р. плюс 20 к. с каждого рубля дохода сверх 400 р.

65. В тех случаях, когда ставка для колхозников установлена для данной местности в размерах, превышающих 25 рублей, оклад налога с единоличных трудовых хозяйств не может быть ниже этой ставки.

66. Хозяйствам, имеющим в своем составе не более двух трудоспособных, предоставляется для нетрудоспособных членов семьи следующие скидки с численного налога: при трех нетрудоспособных размер налога понижается на 20 процентов, при четырех и более нетрудоспособных—на 30 проц.

67. Хозяйства, в составе не выполняющие заданных им планов посева и

### Г. Льготы трудовым единоличным хозяйствам и льготы маломощным хозяйствам

68. Сельские советы могут освобождать от налога полностью или частично отдельные маломощные хозяйства. При этом особое внимание должно быть обращено на освобождение хозяйств красноармейцев, а также бывших красноармейцев и красных партизан. Списки хозяйств, подлежащих полному или частичному освобождению по маломощности, представляются на утверждение в районную налоговую комиссию.

### Льготы рабочим и служащим

69. На привлекаемых к обложению сельскохозяйственным налогом рабочих и служащих, ведущих сельское хозяйство на приусадебной земле и имеющие не более одной коровы, мелкий скот, сенокосы, но не имеющие полевой земли и рабочего скота и если заработная плата является основным источником их дохода.

Земельные участки, отведенные рабочим и служащим для посевов огородных культур, картофеля также не облагаются сельскохозяйственным налогом.

70. Освобождаются от налога хозяйства лиц, закончивших или самозавершивших на срок не менее одного года на подземную работу в угольной промышленности.

При невыполнении ими обязательств налог с их хозяйств выписывается на общих основаниях.

### Льготы трудящимся единоличникам, работающим в совхозах.

72. Хозяйства крестьян—единоличников, переходящих в 1934 году на постоянную работу в совхозы по трудовым договорам на время не менее сельскохозяйственного сезона (постановление СНК СССР от 26 марта 1934 года, Собрание законов СССР за 1934 год, № 17, статья 133), освобождаются от обложения сельскохозяйственным налогом.

### Льготы в целях развития технических и специальных культур и травосеяния.

73. Посевы сахарной свеклы полностью освобождаются от обложения.

74. Полностью освобождаются от обложения законотрактанные посевы конопли, а также все посевы льна-долгунца, клеверу и дельные вскапанные с осени под подсемя. Остальные посевы льна облагаются по льготной норме, а именно по норм зерновых культур.

75. Полностью освобождаются от обложения:

- а) площади под посевами хлопчатника в новых районах (Украинской ССР, Северо-Кавказском и Азово-Черноморском краях, Дагестанской АССР, Крымской АССР и Сталинградском крае);
- б) площади под посевами хлопчатника на богарных землях и во всех районах полного земледелия.

Остальные посевы хлопчатника облагаются по льготной норме, а именно по норм зерновых культур.

76. Полностью освобождаются от обложения площади под цитрусовыми насаждениями, посевами кавенды, кашафа, рама, канатника, периллы, кледеины, люффа, а также законотрактанные для промышленности посевы цикория в новых для этой культуры районах, перечень которых устанавливается Наркомфином Союза ССР по согласованию с Наркомхозом СССР, законотрактанные площади хмельниками и посевами эфиромасличных и лекарственно-технических растений.

Полностью освобождаются от обложения все посевы ворсальной шерсти, произведенные по зами, при условии выполнения агротехнических правил.

77. Полностью освобождаются от обложения посевы риса в районах, перечень которых устанавливается Советами Народных Комиссаров союзных республик.

78. Полностью освобождаются от обложения площади клевера, фактически оставленные семена, а также все посевы люпина и других культур, запаханых на удобрение.

### Льготы в целях развития животноводства и птицеводства.

79. Весь прирост поголовья коров, быков и овец в хозяйствах против 1933 года освобождается от обложения.

80. Освобождаются от обложения каракулевые овцы и их метисы.

81. Полностью освобождаются от обложения свиньи, птицы и кролики.

полнительного Комитета и Совета Народных Комиссаров Союза ССР о налоговых льготах племенам, населению северных окраин Союза ССР (З. С. Союза ССР, 1928 год, № 21 статья 186);

б) все население Камчатской и Сахалинской областей, Чукотского, Корякского и Охотского национальных округов; Селемджинского и Бурунского районов Амурской области, а также Джелтулакского, Зейско-Угурского и Колымского национальных районов;

в) отдельные категории населения Западно-Сибирского и Восточного Сибирского краев—по постановлениям краевых исполнительных комитетов;

г) отдельные категории населения в Якутской автономной Советской Социалистической республике—по постановлению Совета Народных Комиссаров этой республики;

д) отдельные категории населения автономной области Коми (зырян)—по постановлению областного исполнительного комитета;

е) постоянное население островов Северного Ледовитого океана;

ж) все трудовое население Мурманского округа, Ленинградского области;

з) в Ачикулакском, Кара-Ногайском и Кизлярском районах, Дагестанской АССР—трудовые хозяйства койшаров, карагойцев и туркмен, облагаемый доход которых не превышает 400 рублей на хозяйство;

и) население тех местностей Горно-Бадахшанской автономной области и Таджикской Социалистической Советской Республики, для которых Совет Народных Комиссаров Таджикской ССР найдет освобождение сельскохозяйственным налогом нецелесообразным.

Совету Народных Комиссаров Таджикской ССР разрешается устанавливать для Горно-Бадахшанской автономной области дополнительные льготы, не предусмотренные настоящим положением.

### ПРОЧЕ ЛЬГОТЫ

87. Освобождаются от обложения заработки, полученные на лесозаго-

### Д. Сроки уплаты налога единоличными трудовыми хозяйствами

94. Единоличные трудовые хозяйства уплачивают налог в те же сроки, что и колхозы.

### Раздел V

### Обложение кулацких хозяйств

95. Все кулацкие хозяйства облагаются по их действительной доходности в индивидуальном порядке, а не по нормам, и никакими льготами не пользуются.

96. Признаки кулацких хозяйств устанавливаются Советами Народных Комиссаров союзных республик и по их поручению Советами Народных Комиссаров автономных республик, краевыми и областными исполнительными комитетами применительно к местным условиям.

При этом должно быть предусмотрено обязательное освобождение в индивидуальном порядке хозяйства, занимающихся систематической спекуляцией (скупкой и продажей) и наживающихся за счет рабочих крестьян.

97. Сельские советы составляют списки хозяйств, облагаемых в индивидуальном порядке, и определяют размер их дохода. Эти списки должны быть обсуждены на собраниях колхозников и актива трудящихся единоличников.

Окончательное утверждение списков хозяйств, облагаемых в индивидуальном порядке и их дохода, производится районными исполнительными комитетами, которые обязаны проверить на месте правильность привлечения каждого хозяйства к индивидуальной оплате.

98. При определении доходов кулацких хозяйств, облагаемых в индивидуальном порядке, учитываются и облагаются доходы от всех источников сельского хозяйства, в том числе и от тех, которые по трудовым хозяйствам не облагаются (например, свиноводства, птицеводства и т. п.) и от всех видов земледельческих заработков.

Все доходы от рыночной продажи и земледельческих заработков вляются

### Раздел VI

### Органы взимания налога. Порядок подачи и рассмотрения заявлений и жалоб

104. Ответственность за правильное и своевременное проведение налога возлагается на районные исполнительные комитеты и сельские комитеты (в подлечных случаях—городские комитеты).

105. При районных исполнительных комитетах и сельских советах образуются налоговые комиссии. Советами Народных Комиссаров союзных республик поручается: а) определять состав этих комиссий, обеспечивать участие в них, как представителей соответствующих исполнительных комитетов, советов, представителей колхозов, лучших колхозников-ударников и актива трудящихся единоличников; б) точно опи-

сывать (лесозаготовки, лесовывоза, лесосады и др.) и на торфоразработках.

88. Заработки старателей золотой и платиновой промышленности освобождается от обложения. Хозяйства старателей из числа местных крестьян, работающих на старательских работах со своими лошадьми, освобождается от налога.

89. Освобождается от обложения доход, получаемый от сбора:

- а) грибов и дикорастущих плодов всех видов (семячковых и косточковых), кедрового и букового ореха, каштанов и жолудей, а также дико растущих ягод;
- б) утильсырья и металлолома;
- в) янтаря.

Эта льгота предоставляется при условии обязательной сдачи всего сбора государственным или кооперативным организациям.

90. Хозяйства, пострадавшие от стихийных бедствий, освобождаются полностью или частично от налога районными налоговыми комиссиями, в зависимости от размера ущерба, понесенного хозяйством, и от мощности хозяйства.

91. Полностью освобождается от налога семьи сельских активистов, пострадавших от кулацкой мести и борьбе за социалистическое переустройство деревни, за сохранение общественной собственности.

92. Полностью освобождается от налога семьи работников леса, убитых во время или в связи с исполнением ими своих служебных обязанностей по охране государственного имущества.

93. Хозяйства тех лиц, которые приняли на себя опеку и попечительство над сиротами и их имуществом, освобождаются на 3 года со времени учреждения опеки и попечительства от уплаты налога по доходам от земельных участков, принадлежавших на долю опекаемых, и от скота, принадлежащего опекаемым.

Эти льготы применяются только в тех случаях, когда опекуны и попечители проживают вместе с сиротами и хозяйство их ведется совместно.

94. Кулаки, ведущие сельское хозяйство на городских землях, облагаются сельскохозяйственным налогом.

101. Хозяйства, облагаемые налогом в индивидуальном порядке, уплачивают налог в один срок, устанавливаемый Советами Народных Комиссаров союзных республик.

102. Раскулаченные хозяйства облагаются налогом на общих основаниях с единоличными трудовыми хозяйствами, но не имеют права ни на какие льготы (в том числе и скидки по статье 66).

103. Хозяйства, в состав которых входят лица, лишенные избирательных прав по своей прошлой деятельности (бывшие жандармы, чины полиции и т. д.), если у них нет признаков от обложения в индивидуальном порядке, не пользуются никакими льготами по налогу, (в том числе скидки по статье 66), сумма налога, исчисленная с них на общих основаниях, удваивается.

104. Заявления и жалобы колхозов по налогу подаются в районный финансовый отдел, который обязан не позднее, чем в трехдневный срок, передать их со всеми вложениями на рассмотрение районной налоговой комиссии.

105. Заявления и жалобы колхозов по налогу подаются в районный финансовый отдел, который обязан не позднее, чем в трехдневный срок, передать их со всеми вложениями на рассмотрение районной налоговой комиссии.

106. Все учреждения, организации и предприятия обязаны предоставлять финансовым органам, районным исполнительным комитетам и сельским советам по их требованию сведения о суммах, выплаченных плательщиками налога.

107. Заявления и жалобы колхозов по налогу подаются в районный финансовый отдел, который обязан не позднее, чем в трехдневный срок, передать их со всеми вложениями на рассмотрение районной налоговой комиссии.

108. Заявления и жалобы колхозов по налогу подаются в районный финансовый отдел, который обязан не позднее, чем в трехдневный срок, передать их со всеми вложениями на рассмотрение районной налоговой комиссии.

109. Заявления и жалобы колхозов по налогу подаются в районный финансовый отдел, который обязан не позднее, чем в трехдневный срок, передать их со всеми вложениями на рассмотрение районной налоговой комиссии.

110. Заявления и жалобы колхозов по налогу подаются в районный финансовый отдел, который обязан не позднее, чем в трехдневный срок, передать их со всеми вложениями на рассмотрение районной налоговой комиссии.

111. Заявления и жалобы колхозов по налогу подаются в районный финансовый отдел, который обязан не позднее, чем в трехдневный срок, передать их со всеми вложениями на рассмотрение районной налоговой комиссии.

112. Заявления и жалобы колхозов по налогу подаются в районный финансовый отдел, который обязан не позднее, чем в трехдневный срок, передать их со всеми вложениями на рассмотрение районной налоговой комиссии.

113. Заявления и жалобы колхозов по налогу подаются в районный финансовый отдел, который обязан не позднее, чем в трехдневный срок, передать их со всеми вложениями на рассмотрение районной налоговой комиссии.

114. Заявления и жалобы колхозов по налогу подаются в районный финансовый отдел, который обязан не позднее, чем в трехдневный срок, передать их со всеми вложениями на рассмотрение районной налоговой комиссии.

115. Заявления и жалобы колхозов по налогу подаются в районный финансовый отдел, который обязан не позднее, чем в трехдневный срок, передать их со всеми вложениями на рассмотрение районной налоговой комиссии.

116. Заявления и жалобы колхозов по налогу подаются в районный финансовый отдел, который обязан не позднее, чем в трехдневный срок, передать их со всеми вложениями на рассмотрение районной налоговой комиссии.

117. Заявления и жалобы колхозов по налогу подаются в районный финансовый отдел, который обязан не позднее, чем в трехдневный срок, передать их со всеми вложениями на рассмотрение районной налоговой комиссии.

118. Заявления и жалобы колхозов по налогу подаются в районный финансовый отдел, который обязан не позднее, чем в трехдневный срок, передать их со всеми вложениями на рассмотрение районной налоговой комиссии.

119. Заявления и жалобы колхозов по налогу подаются в районный финансовый отдел, который обязан не позднее, чем в трехдневный срок, передать их со всеми вложениями на рассмотрение районной налоговой комиссии.

(Окончание см. на 4 стр.)

# ГЕРОИ АРКТИКИ НА ПУТИ В СТОЛИЦУ СВОЕЙ СТРАНЫ

Рассказы т.т. Шмидта и Коусова — руководителей героической эпопеи.

МОСКВА 2 (ТАСС). Замечательная работа советского правительства по спасению отважных героев Арктики заканчивается. Героические бойцы за Северный морской путь едут в Москву, столицу страны, которая сумела вырвать их буквально из лап смерти. Челюскинцы, едущие на пароходе «Смоленск», шестого-седьмого июня придут во Владивосток. Тов. Шмидт вместе с т. Ушаковым через три дня будет в Москве. И сейчас, когда возвращаются отважные герои летчики вместе со спасенными ими челюскинцами, на пути в сердце страны социализма, снова мощной, широкой волной прокатывается по необъятному Советскому Союзу глубокое чувство радости, повсюду поднимается новая волна социалистического соревнования и ударничества трудящихся, готовых действительно по-пролетарски встретить лучших людей своей страны. И снова дождутся эти герои героической эпопеи, которая три с половиной месяца извезд началась на льдах суровой Арктики.

«Правда» и «Известия» дают рассказы из эпопеи руководителей экспедиции на «Челюскин» т.т. Шмидта, Коусова, подводившие некоторые итоги этой героической эпопеи. В напечатанном в «Правде» рассказе Коусова о последних днях «Челюскина» говорится:

«Теперь, пожалуй, все пережитое за два месяца на льду воспринимается острее и острее — сказал Коусов. Но тогда я не ощущал всей серьезности непосредственной угрозы, не допускал возможности нашей гибели... Челюскин сжимал лед, судно выдрывало, борта сиринели, металл провоняло вездехом. Шмидт распорядился форсировать подготовку аварийного запаса, привлечь всех участников экспедиции в переноску его из трюмов на палубу. Дул сильный ветер. Пурга... 13 февраля... Уже и внутри судна было слышно, как надвигает-

ся страшный вал. Люди сбегали в каюты.

— Одеваться теплее! Все наверх! «Раздался чрезвычайно сильный удар. Все задрожало, второй толчок еще более сокрушительный. Разорвался ледный борт от первого трюма до машинного отделения... У борта была огромная дыра. Через нее вышли прямо на лед... Страшно было глядеть, как разрушается судно... Усталые, мокрые люди на морозе, в пургу ни на мгновение не прекращали работы... Вода прибывала, носовая часть судна уходила вниз, корма поднималась... «Челюскин» не стало.

Потом два месяца на льдине. Морозы. Пурга. Вечная угроза со стороны коварных льдов. Трудности. Об этом этапе жизни челюскинцев особенно ярко говорит тов. Шмидт в своем рассказе, напечатанном в «Известиях».

«Американские журналисты спрашивали меня: не снятся ли мне по ночам кошмары ледяного лагеря. Должен сказать, что ни во сне, ни наяву лагерь не представляется мне кошмаром. Я уверен, что все участники нашего похода будут вспоминать лагерь как место напряженного, но радостного труда. Радостно было, что стихийные силы природы не смогли нас сломить, что поселок жила подвину советской жизнью, а мне, возглавляющему экспедицию, особенно радостно было видеть, как на льдине люди росли. В лагере челюскинцев выработалось замечательное упорство. То и дело ломался нашим трудом расширенный аэродром, но мы немедленно расчищали новый, хотя пригодных площадок становилось с каждым днем все меньше, а трудности работы все увеличивались.

## ВСЯ МИРОВАЯ ПЕЧАТЬ ПИШЕТ О ВОЗВРАЩЕНИИ ШМИДТА И УШАКОВА

ПРИЖ 2 (ТАСС). Вся печать пишет о приезде Шмидта и Ушакова. Газеты называют Шмидта «советским исследователем, имя которого отмечено в „золотой книге деятелей науки, рядом с Амундсеном», воздают «славу Шмидту, герою Арктики», отмечают удивительную скромность советских героев, говорящих прежде всего о научных задачах и достижениях похода. Хотя Шмидт и Ушаков прибыли в рабочий день, тысячи рабочих пришли на вокзал и встретили их пенем «Интернационала». В советском клубе советская колония восторженно встретила героев Арктики. Показан фильм о походе «Сибиряков», часть незавершенной картины о походе «Челюскин». Шмидт и Ушаков впервые увидели на экране самих себя и пережитые эпизоды. Шмидт рассказал о жизни лагеря, в частности о мучительном Молокове, «привнесшем за все время не больше 40 слов». Рассказ Шмидта произвел огромное впечатление.

ЛОНДОН 2 (ТАСС). Первого во французский порт Шербург прибыли из Нью-Йорка на пароходе «Мажестик» Шмидт и Ушаков. В беседе с предстателями печати, встречавшими на берегу, Шмидт описал поход «Челюскина», положение челюскинцев на льдине и отметил высокое мастерство советских летчиков, спасших экипаж «Челюскина», и заявил, что экспедиция принесла ряд ценнейших научных наблюдений.

Шмидт заявил, что пробудет два дня в Париже, затем выедет в Москву.

Париж 2 (ТАСС). Первого приезжает Шмидт и Ушаков. «Юманисте» приглашает рабочих и трудящихся и интеллектуальцев встретить героев Арктики.

## СОБЫТИЯ В ЖЕНЕВЕ

ЖЕНЕВА. (СПЕЦКОР, ПРАВДЫ\*) Положение конференции, осложнившееся вследствие англо-французских разногласий, остается неопределенным. С напряжением ждут исхода закулисных англо-французских переговоров. Ясно, что силы, работающие за срыв конференции, снова пришли в движение. В кругах английской делегации с удовлетворением констатируют кризис конференции и усильно говорят о «последних часах Женевы».

ЛОНДОН 2 (ТАСС). Комментарий речей Барту в Женеве, газеты указывают на глубокое разногласие между английской и французской точками зрения и видят в речи Саймона «неясный смысл» и «отклонение от сделанных Лиги новых предложений». Крайне резко комментирует речей Барту, газеты указывают и подчеркивают неприимчивость франко-германских противоречий и вместе с тем пытаются скрыть тревогу за утверждениями, что будто Франция почти «в полной изоляции».

БЕРЛИН 2 (ТАСС). Германская печать, обсуждая речей Саймона и Барту с огромным удивлением подчеркивает противоречия между английской и французской точками зрения и видит в речи Саймона «неясный смысл» и «отклонение от сделанных Лиги новых предложений». Крайне резко комментирует речей Барту, газеты указывают и подчеркивают неприимчивость франко-германских противоречий и вместе с тем пытаются скрыть тревогу за утверждениями, что будто Франция почти «в полной изоляции».

ЖЕНЕВА 2 (Собкор, Правды\*). Первого июня из английских источников по-прежнему распространяются сведения о невозможности прийти к соглашению с Францией, англичане считают, что конференция себя истощала, что нужно разжаться. Саймон, угрожавший 31 мая отъездом, повторяет первого июня эту угрозу.

В Лондоне происходит заседание правительственной комиссии по разрыву, обсуждающее положение в Женеве. В освещаемых кругах полагают, что Англия не решится взять на себя ответственность за срыв конференции и будет стараться как можно сильнее шантажировать французскую угрозу ухода с конференции.

Указывают, что если Саймон, положение которого после речей Барту еще более поколебалось, уедет, то английская делегация и Идиф, которого французы считают лучшим партнером для переговоров, останется в Женеве. Из группы Лиги распространяются сведения, что Барту поучил инструкцию из Парижа не доводить дело до разрыва с англичанами.

В беседе с Саймоном Барту стремится успокоить своего спесивого британского коллегу, крайне обозленного личными выпадами против него. Вопрос о дальнейшем направлении работы решается между Лондоном и Парижем.

## СООБЩЕНИЕ ТАСС

В ответ на протест, заявленный заместителем дипломатического агентства в Харбине господином Симажуром генеральному консулу Союза ССР в Харбине тов. Славичу Народный комиссар по иностранным делам СССР первого июня поручил последнему заявить господину Симажур следующее:

«24 мая я имел честь сообщить вам что произведенное по моему поручению исследование установило, что инцидент с пароходом «Ди-чен» был вызван небрежностью приближенного парохода к советскому берегу, систематической фотосъемкой пунктов береговой охраны и дальнейшим следствием вблизи советского берега, несмотря на неоднократные предупреждения с берега.

В ответ на наше заявление 23 мая я могу вам сообщить, что дальнейшие сведения, полученные центральными властями в Москве, полностью подтверждают результаты производимого следствия.

Что касается правовой стороны вопроса затронутой вами в беседе со мной 17 мая, то я должен обратить ваше внимание на то, что на основании общих принципов международного права на пограничной реке Амур каждая из соседних государств имеет право применять свои законы и правила на той части реки, которая лежит между линией государственной границы и берегом соответствующего государства.

Согласно положения об охране государственных границ СССР, изданного 15 июня 1927 года и опубликованного в Собрании Законов за 1927 год, № 62, ст. 25, соответствующие органы пограничной охраны СССР на Амуру имеют право остановить пароход «Ди-чен», незаконно приближившийся к советскому берегу и несмотря на неоднократные предупреждения долгое время продолжавший следовать вблизи советского берега причем с парохода производилось вопреки неоднократным фотографированием советского берега и в особенности пунктов береговой охраны. Между тем на основании закона РСФСР от 23 февраля 1929 года фотографирование в пограничной полосе без специального разрешения воспрещается.

На основании названного закона от 15 июня 1927 года пограничная охрана имеет право в виду незаконных действий парохода после предварительного холостого выстрела и двух предупредительных боевых выстрелов употребить в дело оружие.

Имея в виду инструкции своего командования о необходимости избегать всего, что без крайней нужды приводит к осложнениям с соседним государством, советские пограничники не использовали, однако, права, даного им постановлением названной статьи. Как это явствует в частности из опубликованного в газете «Харбин Ничи-Ничи» от 26 мая сообщения японского офицера капитана Таки, бывшего на пароходе «Ди-чен», во время инцидента советские пограничники неоднократно подавали сигналы шестью близко от берега пароходу криками и выстрелами в воздух. Только после того, как пароход вывел полное нежелание считаться с сигналами береговой охраны, то с ее стороны было дано несколько боевых выстрелов вверх выше трубы парохода, в результате чего пароход отошел, наконец, от советского к манчжурскому берегу. При произведенном следствии, все пограничники показали и подтвердили, что никто из них не стрелял в самый пароход. Что касается ваших сообщений о том, что на пароходе «Ди-чен» был один убитый и один раненый, то я считаю нужным обратить ваше внимание на то, что по сообщению японского посла, господина Отта, замаркуму 22-го мая с. г., приближение парохода «Ди-чен» к советскому берегу было вызвано обстрелом парохода бандитами с манчжурского берега.

Амур в районе манчжурского селения Тусыке, в результате чего было убито двое служащих. Поскольку пароход «Ди-чен» после инцидента 12 мая с советской береговой охраной в районе реки Биджан направился вверх по течению Амура в Сяхалин, очевидно обстрел со стороны хункузов, о котором говорит сахалинская газета, произошел до инцидента между «Ди-чен» и советской береговой охраной и является тем самым обстрелом, о котором говорил господин посол Отта. Из этих фактов можно сделать вывод, что сообщаемые вами, на основании донесения капитана парохода «Ди-чен», жертвы на этом пароходе в лице одного убитого и одного раненого были результатом обстрела не со стороны советской пограничной охраны, а являются жертвами в результате того самого обстрела хункузов, о котором сообщает упоминаемая сахалинская газета. Тем не менее советская сторона не отказывается назначить дополнительное расследование всего этого инцидента если манчжурская сторона сообщит о нем новые данные.

Советское правительство весьма сожалело, что за последнее время имели место инциденты между советской береговой охраной и тремя манчжурскими пароходами в результате незаконного поведения этих пароходов, выражавшегося в нарушении советской границы и систематической фотосъемки пунктов береговой охраны, а также в результате совершенного и нежелательных действий вблизи советских берегов, — советское правительство вольнодал своим пограничным органам в виду указания на внимательному и точному соблюдению законов и предписаний применять оружие лишь в случаях крайней необходимости. Советское правительство обращает, однако, внимание на то, что для устранения дальнейшего повторения инцидентов с манчжурскими пароходами у советских берегов, прежде всего необходимо, чтобы манчжурские власти приняли энергичные меры, чтобы побудить пароходы, плавающие под флагом Манчжоуто не нарушать границы СССР и в советских водах соблюдать советские законы и правила.

Советское правительство надеется далее, что предстоящие переговоры между амурским реным пароходством и манчжурским пароходством по техническим вопросам плаванья по Амуру будут также содействовать обеспечению нормальных условий плаванья по Амуру с соблюдением законов и правил обеих сторон в принадлежащих им водах Амура.

## Аресты коммунистов в Манчжурии

ТОКИО (ТАСС). По сообщению «Ничи-Ничи» японские пограничные власти в Харбине на днях задержали массовые аресты лиц, обвиняемых в коммюнизме. Арестовано 310 человек. Полиция якобы установила, что с подпольной манчжурской компартией непосредственно связано свыше 3 тысяч человек, ковенную помощь партии оказывают 100 тысяч.

## Поправка

В заметке газеты «Кузбас» от 26 мая о Диагональном уклоне ошибочно указана фамилия начальника уклада Калинин, следует читать зам. начальника уклада Сухобаский.

Зам. редактора И. БРАСЛАВЕЦ.

## Положение о сельскохозяйственном налоге на 1934 г.

(Окончание. Начало см. на 2 и 3 стр.)

Решения районных налоговых комиссий могут быть обжалованы в краевой или областной финансовый отдел, а в союзных республиках, не имеющих краевого и областного деления и в автономных республиках — в Народный Комиссариат Финансов.

Решения областных, краевых финансовых отделов и Народных Комиссариатов Финансов автономных республик могут быть обжалованы в Народные Комиссариаты Финансов союзных республик.

108. Все заявления и жалобы колхозников и единоличных хозяйств по сельскохозяйственному налогу подаются в сельские советы, которые обязаны немедленно передать их на рассмотрение сельских налоговых комиссий.

Решения сельских налоговых комиссий могут быть обжалованы в районные налоговые комиссии; решения районных комиссий — в областные или краевые финансовые отделы или в Народные Комиссариаты Финансов союзных и автономных республик.

109. Для подачи и рассмотрения заявлений или жалоб устанавливаются следующие сроки:

а) жалобы на неправильный учет источников дохода на определение дохода и исчисление налога, а также заявления о предоставлении льгот, кроме льгот по стихийным бедствиям, должны быть поданы в течение 10-дневного срока со дня вручения плательщику платежного наложения;

б) заявления о предоставлении льгот по стихийным бедствиям, если бедствие произошло до учета источников дохода, подаются в начале учета; в остальных случаях заявления подаются в течение 10 дней со времени происшедшего стихийного бедствия;

в) заявления и жалобы должны быть рассмотрены не позднее 10-дневного срока со дня их подачи.

110. Подача заявлений и жалоб не приостанавливает взыскания налога. В тех случаях, когда вынесено решение в пользу плательщика, неправильно взысканные суммы и изъятые имущество должны быть возвращены в десятидневный срок. В случае невозможности возвратить имущество, вследствие продажи, должна быть возвращена полная стоимость его.

## Раздел IX

### Постановления и инструкции по применению настоящего положения

115. Предусмотренные настоящим положением постановления Советов Народных Комиссаров союзных и автономных республик и местных исполнительных комитетов должны быть опубликованы не позднее 10 июня 1934 года.

116. Издание инструкции по применению настоящего положения возлагается на Народный Комиссариат Финансов Союза ССР.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР М. КАЛИНИН  
Зам. председателя Совета Народных Комиссаров Союза ССР В. КУИЫШЕВ  
Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР А. ЕНУКИДЗЕ

Москва, Кремль 31 мая 1934 г.



В рабочем поселке строительства правобережного комбината сооружен памятник Ленину.

## Раздел VII

### Ответственность плательщиков

111. За сокрытие источников дохода плательщики штрафуются в административном порядке или привлекаются к ответственности по суду. Штраф налагается сельским советом. Штраф не должен превышать больше, чем в два раза сумму налога с хозяйства.

Постановление сельского совета о наложении штрафа может быть обжаловано в районный исполнительный комитет, решение которого является окончательным.

112. За дачу неправильных сведений, необходимых для исчисления налога с колхозов — на виновных лиц налагается штраф до 25 рублей.

## Раздел VIII

### Распределение поступлений сельскохозяйственного налога

114. Все поступления налога образуются в местные бюджеты с соблюдением следующих правил:

- а) не менее 20 проц. поступлений налога на территории данного сельского совета обращаются непосредственно в сельский бюджет;
- б) в районах, непосредственно подчиненных правительствам союзных республик, все поступления налога распределяются между сельскими и районными бюджетами;
- в) в районах, входящих в состав автономной республики, края или области, из поступлений налога часть, не превышающая 50 проц. по каж-

### 5-6 ИЮНЯ ОТКРЫТИЕ КИНОТЕАТРА ГОРСАД

кино-фильм драма ГОРСАД  
**МАТЬ**  
Начало сеансов в 7-8/2 и 10 час. вечера.  
Касса с 5 час.

Кемеровскому к/театру требуется художник — пианист. Условия по соглашению, обращаться Дворец труда Роскино с 9 до 6 вечера.  
**Дирекция и театра.**  
Кемеровский дом от- Томский фармацевтический **двух доводит до своей** техникум производит **орган, что при домо** прием учащихся на 1 **курс** — 25 человек, **курс** с образованием не **менее 7-летки**, учащиеся **25** лет, **лет** от 4 до 7 **предоставляется** стипендия, **будут** приниматься **диз.** обучение и **столовые** исключительно по **путев-**кам С. К. У.  
**Дирекция.** Кемеровская городская аптека, Трудовая 71.

Горстройтрест желает купить или взять на прокат **гонометр и нивелир.** Сообщить угол Ленинградский и Коммунистической. Телефон № 438.

Щегловскому Свиносовхозу **требуются** на постоянную работу рабочие на кизвадов: резчики, обжигальщики и чернорабочие. Справиться к Кемерово ул. Ленина № 22.  
**Дирекция.**  
1. Овощеводческие и тара бочковую совершенно исправную и пригодную для консервирования овощей реализует на льготных условиях «Запобиторт» (Акорт), о ценах и условиях справиться в контора, в часы занятий, 5

**ВЗЕМ** неопороченный ламп кустарям — ремесленникам и возчиками, явиться 6-го июня в 6 час. вечера в помещении горфо (Госбанк нижний этаж) на общее собрание по разгосударственному налогу. Горфо. 2

Химзаводу **требуются** опытные бухгалтер и пом. бухгалтер. Оплата по соглашению.  
Химзаводу **требуются:** машинистки и счетоводы-расчетчики, ошлата по соглашению.  
«Артели» «Ударник» Томская 17, **требуются** секретарь-статист, стаж статистика не менее 3-х лет, **1** **Прозвание.** в редакцию.

Пром. артели «Шахта» № 2\* дер. Кемерово Нарбережная № 35, **требуются** рабочие: забойщики, отрезчики, окатчики. Справиться об условиях в правлении.  
31 мая с. г. напани агрогородного хозяйства Жилкомстроя **ушли две лошади:**  
1. Конь карий 7 лет, правое ухо пель, на задней левой лапке тавро 9, на правой лапке тавро ЖН  
2. Конь бурый 8 лет, уши пелье. Нашедших просяба доставить тактично в вознаградить, гор. Кемерово Жилкомстрою.

**Открыто кафе** и **номера** Ке м с раск к о г о **ОПРКА** на Советской улице № 75 против цирка, имеются в продаже всевозможные вина, прохладительные напитки, обеды, холодные закуски, по доступным ценам.  
3 **Исполит ЦРК.** Сплаво-выгузочной конторе «Кузбассуля» (рядом с химзаводом) **требуются** опытный бухгалтер, пом. бухгалтера, бухгалтер-расчетчик, на часок и секретарь-юриской **сульт.** **Июниора.** 3